

خبر

در دیدار معاون وزیر دفاع با مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی مطرح شد:

گردشگری دریایی در خزر مغفول مانده است

گیلان امروز– رضا مسرور با اشاره به ساخت اسکله های تفریحی دریایی از سوی این سازمان در شهر بندرانزلی و ارتباط آن با مارینای منطقه آزاد افزود: متأسفانه گردشگری دریایی در خزر مغفول مانده و سفر های دریایی از منطقه آزاد انزلی سال جاری آغاز خواهد شد.

معاون وزیر دفاع و رییس سازمان صنایع دریایی و هیات همراه ، رییس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی دیدار کرده و در این دیدار در خصوص توسعه گردشگری دریایی و افزایش بهره وری از ظرفیت های خزر و اقتصاد دریا محور بحث و تبادل نظر کردند.

رضا مسرور با اشاره به ساخت اسکله های تفریحی دریایی از سوی این سازمان در شهر بندرانزلی و ارتباط آن با مارینای منطقه آزاد افزود: متأسفانه گردشگری دریایی در خزر مغفول مانده و منطقه آزادانزلی در راستای توسعه آن، در ماه آینده طرح گردشگری دریایی مارینا، با حضور مقامات ارشد کشور در این منطقه افتتاح می شود و سفر های دریایی از منطقه آزاد انزلی سال جاری آغاز خواهد شد.

وی با اشاره به آغاز به کار رسمی مجتمع بندری کاسپین در سال جاری گفت: ساخت پدک کش ها برای استفاده در این بندر از جمله مواردی است که توافقات لازم مربوط به آن با سازمان صنایع دریایی انجام شده است تا ساخت شناور های مربوطه با رعایت ضوابط و مقررات به سازمان صنایع دریایی واگذار شود که امیدواریم به نتیجه نهایی برسد و معتقدیم استفاده از توان و دانش داخلی در این حوزه علاوه بر حمایت از تولید داخل موجب رونق و توسعه گردشگری دریایی با استانداردهای لازم می شود.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی با اشاره به رایزنی های انجام شده در خصوص ساخت تاکسی دریایی توسط سازمان صنایع دریایی اظهار داشت: مقرر شد که مشخصات و هزینه تولید مدل های مختلف این تاکسی ها ارائه شود تا اطلاعات لازم در اختیار سرمایه گذارانی که علاقه مند به ورود در عرصه گردشگری دریایی هستند اعلام شود.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی از سال گذشته موضوع حمایت از تولیدات داخلی را در دستور کار خود قرار داده است بیان کرد: در راستای عمل به سیاست های اقتصاد مقاومتی سال گذشته ۱۰ واحد وارد کننده کالا در شهرک های صنعتی این منطقه به تولید کننده تبدیل شدند و محصولات تولید داخلی خود را در فاز تجارت و گردشگری عرضه می کنند.

رییس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزادانزلی با اشاره به لزوم توجه بیش از پیش مردم به حمایت از کالای ایرانی ای تصریح کرد: حمایت از کالای ایرانی بر افزایش میزان اشتغال تاثیر دوچندان دارد و تولید کنندگان ما نیز باید افزایش کیفیت محصولات تولیدی داخلی را برای جلب رضایت هرچه بیشتر مشتریان در دستور کار خود داشته باشند.

مسرور به واگذاری غرفه های متعلق به سازمان منطقه آزاد انزلی در مجتمع های تجاری به برند های داخلی در سال حمایت از تولید ملی اشاره کرد و افزود: منطقه آزاد انزلی نیز در نظر دارد امکانات دراختیار خود مانند غرفه های فاز تجارت را به برند های داخلی اختصاص دهد تا آنها بتوانند کالاهای با کیفیت ایرانی خود را به مردم عرضه کنند.

در ادامه این نشست دریداراد امیر رستگاری در دیدار با مدیرعامل منطقه آزاد انزلی اظهار کرد: سرعت تحولات منطقه آزاد انزلی بسیار مناسب است و توسعه گردشگری دریایی موجب افزایش فرصت های شغلی و کسب و کار در سطح استان میشود و سازمان صنایع دریایی از چند سال گذشته سیاست های اقتصاد مقاومتی را باتکیه بر تولید محصولات داخلی در دستور کار خود قرار داده است.

هییس سازمان صنایع دریایی با اعلام آمادگی برای توسعه همکاری ها با منطقه آزاد انزلی در راستای توسعه گردشگری دریایی در خزر افزود: یکی از مزایای منطقه آزاد انزلی نزدیکی این منطقه به صنایع دریایی شهید تمجیدی انزلی برای ارائه خدمات و تعمیر و سرویس پس از فروش به انواع شناور ها و رفع نیازهای تعمیراتی در این منطقه به عنوان یک صنعت فعال و آماده در اختیار مردم است.

وی با اشاره به مذاکره با ارگان ها و دستگاه های مختلف بهره بردار در حوزه دریایی جهت تولید محصولات بومی و ایجاد اشتغال و ثروت برای کشور افزود: در سال ۹۷هم با توجه به تأکیدات مقام معظم رهبری بر حمایت از کالای ایرانی در تلاشیم با تقویت تولید شناور های داخلی از کالای ایرانی حمایت کنیم. دریدار رستگاری به توسعه روابط همه جانبه با منطقه آزاد انزلی اشاره و تأکید کرد: با توجه به توانمندی های موجود در سازمان صنایع دریایی، در دیدار با مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی مقرر شد با انعقاد قرار دادهایی ساخت شناورهای مختلف مسافری در راستای توسعه گردشگری درخزر در دستور کار قرار گیرد تا گردشگران داخلی و خارجی در خزر با استفاده از شناور های ایرانی از مواهب الهی در این منطقه استفاده کنند.

وی در ادامه به ساخت شناورهایی با استفاده از انرژی پاک برای رونق گردشگری در تالاب ها اشاره و تأکید کرد: با توجه به مذاکرات انجام شده با سازمان حفاظت محیط زیست در سال گذشته ساخت و تولید شناورهایی با استفاده از انرژی های پاک بدون استفاده از انرژی های فسیلی در دستور کار قرار دارد. دریدار رستگاری با اشاره به نگاه مثبت مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی برای استفاده از توان داخلی گفت: در این راستا مذاکرات خوبی انجام شده و در تلاشیم تا این مذاکرات در سال جدید به مرحله اجرا رسیده و ساخت انواع شناور را در منطقه آزاد انزلی آغاز کنیم.

معاون وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح تأکید کرد: باید باور کنیم که امروز توان، ظرفیت و دانش ایرانی، این قابلیت را دارد که تمامی نیازهای دریایی کشور، منطقه و استان را توسط متخصصان داخلی انجام دهد و انتظار ما این است که این فرصت و بستر را به تولید کننده داخلی بدهند.

{گیلان زمین }

نماینده ولی فقیه در استان گیلان در مراسم روز ارتش:

دشمن این را می داند که نمی تواند از جنگ سرد و نظامی علیه این کشور استفاده کند

آیت الله فلاحتی با تأکید بر اینکه باید جلوی جنگ نرم که فاجعه ای برای بشریت است را بگیریم خاطرنشان کرد: باید برای موفقیت در این عرصه، بسترهای مقابله را تقویت و به استحکام بخشی درون پرداخته تا در مرزهای عقیدتی خلایی ایجاد نشود.

در پایان، یگان های نمونه جمهوری اسلامی ایران مستقر در گیلان با صلابت از جلوی جایگاه رژه رفتند.



وی با بیان اینکه روز ارتش روز اقتدار همه قوای مسلح است افزود: بر همه ما مایه فخر است که در کشور سپهسالارانی را داشتیم که توانستند در مقابل دشمن بمانند و این انقلاب را به ما بپسارند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به فعالیت ارتش در جمهوری اسلامی گفت: ارتش در عرصه درون‌سازمانی در راستای تقویت بنیه‌های اعتقادی و ولایتمداری و در عرصه برون‌سازمانی در بخش‌های زمینی، هوایی و دریایی با اتکا از نیروهای توانمند و خردمند در مقابل زیاده‌خواهی‌ها ایستادگی کرده است.

امام‌جمعه رشت با بیان اینکه جمهوری اسلامی در سایه رهبر کبیر و رهبری مقتدرانه رهبر معظم انقلاب توانسته مسیر انقلاب را هدایت کند خاطرنشان کرد: ارتش جمهوری اسلامی در جهان به دنیا فخر می‌کند که هیچ قدرتی توانایی مقبله با ایران را ندارد.

فلاحتی با بیان اینکه اکنون از سوی هیچ قدرتی اجازه حمله نظامی به ایران داده نمی‌شود تصریح کرد: با توجه به اقتدار نظامی ایران در استحکام و دفاع ملی لازم است نیروهای مسلح در بخش جنگ نرم نیز مقتدرانه حاضر شده و از کیان و اعتقادات ملی و مذهبی ما دفاع کنند.

استاندار گیلان:

مقابله با آسیب‌های مواد مخدر فقط مبارزه مستقیم نیست

بر عرضه مواد مخدر در سطح جامعه و همچنین حمل و فروش عمده آن ادامه داد:آمار کشفیات مواد مخدر درسال ۹۶ نسبت به سال ۹۵ گویای رشد قابل توجه در این بخش بوده و این نشان از اقدامات خوب نیروهای انتظامی وامنیتی و پشتیبانی دستگاه قضایی در این بخش می باشد. وی با بیان اینکه باید اقدامات اساسی تری صورت پذیرد تا جامعه کمتر به این بلای خلمان سوز مبتلا شود، خواستار مبارزه همه جانبه در این عرصه شد و افزود:با توجه به هدف مشترک و وجود اتفاق نظر در مبارزه با این مواد افیونی باید با تقسیم کار و با رویکرد اجتماعی وظایف خود را به نحو احسن به انجام رسانیم.

دکتر سالاری با اشاره به نقش موثر نهادهای مردمی غیردولتی در مسائل اجتماعی با بیان اینکه چنانچه کارکردها هر چه بیشتر مردمی شوند قطعاً نتیجه بهتری حاصل خواهد شد تصریح کرد:کارهای مردمی با محدودیت اداری و دولتی مواجه نبوده و و راحت‌تر خواهد توانست در دل جامعه‌ی آسیب دیده ورود کند.

وی در ادامه افزود:چنانچه افراد با عشق و علاقه کاری را شروع و منافع مادی در آن نداشته باشند، این عشق و علاقه عامل بسیار مهمی در کسب توفیقات بیشتر خواهد شد.

نماینده عالی دولت در گیلان تقویت نهادهای مردمی را موجب اثر بخشی بیشتر کارها دانست و ابراز امیدواری کرد:انشاء... در سال جاری بتوانیم گام‌های جدی‌تری در کاهش آسیب‌های اجتماعی خصوصا در بخش مبارزه با مواد مخدر برداریم.

فرمانده ناوگان شمال و منطقه چهارم دریایی ارتش:

فرمان امام ضربه بزرگی بر دهان یاوه‌گویانی بود که در جهت نابودی ارتش گام برمی‌داشتند

در جهت نابودی ارتش و انقلاب اسلامی در حال گام برداشتن بودند. فرمانده ناوگان شمال و منطقه چهارم دریایی ارتش گفت: ارتش جمهوری اسلامی ایران باوجود ۴۸ هزار شهید در کشور و چهار هزار شهید در استان بیانگر این است که در سایه اعتبار و انگیزه دریافتی از سوی امام تانکتون کوشا بوده و درصحنه حضور دارد. باقری با اشاره به مواجه‌شدن ناوهای ایرانی با ناو آمریکا در خلیج‌فارس بیان کرد: در تاریخ ۲۹ فروردین ناوهای سه‌ند و سلبان ایران با ناو آمریکا مواجه شدند و در راستای دفاع از کیان و انقلاب اسلامی شهدای زیادی را تقدیم اسلام کردند.

دیدار نماینده مردم رشت و جمعی از مدیران رسانه‌ها با معاونت مطبوعاتی وزارت ارشاد



مرکز تحقیقات و رسانه های وزارت ارشاد مرکز آموزش منطقه ای رسانه در گیلان راه اندازی و خبرنگاران استان های مازندران، گیلان، اردبیل، قزوین آموزش های تخصصی رسانه را فرا گیرند.دکتر سلطانی فر نیز با تأکید بر ضرورت آموزش رسانه ها توجه ویژه به حوزه آموزش را از برنامه های این معاونت خواند. موضوع برنامه مطبوعات، طرح اشتراک نشریات محلی، لایحه جامع نظام رسانه ای، حذف تمرکز زدایی، مشکل بیمه خبرنگاران، تدوین قانون مطبوعات نیز از جمله مباحث مطروحه در این جلسه بود.

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت آمایش طرح تئیس شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۷۳۳۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۲۳۱۸
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۶/۱۰/۲۶ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:
۱ – سمت اعضای هیات مدیره به قرار ذیل می باشد.
آقای عزت اله قربانی کلانکلاچه به شماره ملی ۲۶۹۰۷۷۳۳۴۱ به عنوان رییس هیات مدیره آقای حجت قربانی کلانکلاچه به شماره ملی ۲۶۹۰۷۷۳۹۸۸ به عنوان مدیرعامل و عضو هیات مدیره
آقای مجید قنبری به شماره ملی ۶۳۰۹۲۳۲۰۹۶ (خارج از شرکاه) به عنوان عضو هیات مدیره
۲ – کلیه اسناد و مدارک و اوراق بهاء دار با امضاء رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترسی می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت
۳۸۲ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۰۱/۳۰

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه در جنگ تحمیلی با رشادت های دلآورمردان ارتش یک وجب از خاک میهن به دست دشمن نیفتاد تأکید کرد: هیچ قدرتی جرأت اندیشه جنگ و تجاوز نسبت به این کشور را ندارد.

آیت الله رسول فلاحتی، نماینده ولی فقیه در گیلان و امام جمعه رشت دقایقی پیش در مراسم رژه نیروهای مسلح جمهوری اسلامی مستقر در گیلان

به مناسبت ۲۹ فروردین، روز ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: یادآور دلآوری دلآورمردان ارتش جمهوری اسلامی است که در سه عرصه زمین، هوا و دریا در زمان جنگ نابرابر و تحمیل شده بر کشور، خوش درخشید و توانستند اقتدار جمهوری اسلامی ایران را به جهانیان رخ نمایی کنند.

وی ادامه داد: باید دلآورمردی ها و ایثارگری های دلآورمردان جمهوری اسلامی را حفظ کرده و به آیندگان منتقل کنیم. آیت الله فلاحتی با بیان اینکه ارتش جمهوری اسلامی ایران در دو عرصه درون و برون سازمانی فعالانه تلاش می کند تصریح کرد: تقویت بنیه های اعتقادی و تقویت عقاید جوانان فعال در این نهاد مربوط به عرصه درون سازمانی است تا بدانند هدف اصلی این سازمان حمایت از انقلاب، پشتیبانی از ولایت فقیه، پاسداری از تمامیت ارضی کشور و حفظ آرمان های شهدا و امام شهیدان است.

وی نگهبانی از مرزهای کشور و حفظ تمامیت ارضی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران را عرصه برون سازمانی ارتش تعریف کرد و گفت: باید نیروها را پالایش و با تکیه بر توان داخلی و بهره گیری از جوانان خردمند و دور اندیش به ابزار و تکنولوژی مدرن مجهز شویم.

امام جمعه رشت با بیان اینکه در جنگ تحمیلی با رشادت های این دلآورمردان یک وجب از خاک میهن به دست دشمن نیفتاد تصریح کرد: نه تنها یک وجب از خاک میهن را به دشمن ندادیم بلکه مقتدرانه ایستادیم و در سایه سار رهبری امام راحل سپس پشتیبانی و حمایت رهبر معظم انقلاب این مسیر را ادامه داده و امروز ارتش جمهوری اسلامی به دنیای کنونی فخر می فروشد که هیچ قدرتی جرأت اندیشه جنگ نسبت به این کشور را ندارد.

وی با تصریح اینکه در هیچ یک از معادلات سیاسی حمله به سرزمین جمهوری اسلامی خطور نمی کند تصریح کرد: دشمن این را می داند که نمی تواند از جنگ سرد و نظامی علیه این کشور استفاده کند.

گیلان امروز– استاندار گیلان با بیان اینکه مقابله با آسیب های مواد مخدر تنها به مبارزه مستقیم خلاصه نمی شود بر ضرورت توجه به رویکرد اجتماعی در جهت ریشه کن کردن این بلای خانمان سوز تأکید کرد. دکتر مصطفی سالاری در شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان که در سالن شهید انصاری استانداری برگزار شد طرح ملی مبارزه همه جانبه با مواد مخدر ابداعی از سوی دبیرخانه ستاد مبارزه با مواد مخدر کشور را کمک کننده در پیמודن این مسیر به صورت هماهنگ با تقسیم وظایف مشخص و هدف مشترک عنوان کرد و ابراز امیدواری کرد:انشاء... در سال جاری بتوانیم با مسئولیت پذیری مشتری که در بحث مبارزه با مواد مخدر وجود دارد گام های جدی تر در این بخش برداریم.

نماینده عالی دولت در گیلان بر ضرورت مطالعه دقیق طرح ملی مبارزه همه جانبه با مواد مخدر توسط مدیران تأکید کرد و گفت:باید سهم و وظیفه هر دستگاه در اجرای این طرح به صورت کمی مشخص شود تا مبنای ارزیابی در نشست های بعدی باشد. وی با بیان اینکه مقابله با آسیب های مواد مخدر تنها به مبارزه مستقیم خلاصه نمی شود بر ضرورت توجه به رویکرد اجتماعی در جهت ریشه کن کردن این بلای خانمان سوز تأکید و تصریح کرد:معمولا مباحث اجتماعی دامنه اثر پذیری و اثر گذاری فراتری از حیظه اختصاصی خود داشته و عوامل آن بسیار پر تعداد و پیچیده است که بایدبه آن توجه ویژه ای داشته باشیم. استاندار گیلان با اشاره به توفیقات خوب حاصل شده استان در مبارزه

خبر

نماینده مردم رشت:

امنیت ایران مدیون زحمات و جان فشانی‌های ارتش و سپاه است



گیلان امروز– نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با اذعان بر اینکه امنیت ایران مدیون زحمات و جان‌فشانی‌های ارتش و سپاه است گفت: ایران پشتش به قوای نظامی و برادران ارتشی و سپاهی‌اش گرم است و حضور مقتدرانه خود را در جهان مدیون این قوای مقتدر است.

محمدصادق حسنی شامگاه با تبریک روز ارتش جمهوری اسلامی ایران اظهار کرد: ارتش جمهوری اسلامی ایران پشتیبان ملت است و ایران بدون ارتش مقتدرش شب‌ها خوابی آرام ندارد.

وی با اشاره به پاسداری ارتش جمهوری اسلامی ایران از تمامیت ارضی کشور افزود: برای پشت سر گذاشتن یک‌شب آرام در کشور سختی‌ها و رنج‌های بی‌شماری بر برداران ارتشی می‌گذرد که شایسته تقدیر است.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به جایگاه قوای نظامی ایران در ایجاد امنیت کشور و منطقه گفت: معادلات ارتش جمهوری اسلامی ایران و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با تمام ارتش‌های دنیا متفاوت و بی‌نظیر است.

عضو مجمع نمایندگان گیلان با بیان اینکه ارتش جمهوری اسلامی ایران در خاورمیانه بی‌نظیر است تصریح کرد: اقتدار ارتش جمهوری اسلامی ایران همچون انبار باروتی در میان منطقه پرتلاطم خاورمیانه است و در آن خودنمایی می‌کند.

حسنی با اذعان بر اینکه امنیت ایران مدیون زحمات و جان‌فشانی‌های ارتش و سپاه است خاطرنشان کرد: ایران پشتش به قوای نظامی و برادران ارتشی و سپاهی‌اش گرم است و حضور مقتدرانه خود را در جهان مدیون این قوای مقتدر است.

وی با تأکید بر اینکه دنیا از ارتش قدرت ایران حساب می‌برد گفت: اگر دنیا می‌پبیند که همه قدرت‌های پوشالی همانند آمریکا و رژیم صهیونیستی از ما حساب می‌برد به خاطر حضور مقتدرانه ارتش، سپاه و نیروهای مردمی ایران است.

استاندار دولت دهم:

رفتارهای اخیر احمدی‌نژاد مغایر با قانون است



گیلان امروز– استاندار دولت دهم با اشاره به رفتارهای اخیر محمود احمدی‌نژاد گفت: رفتارهای اخیر احمدی‌نژاد مغایر با قانون است.

کیهان هاشمنیا اظهار داشت: رویه اعتراضی که احمدی‌نژاد در دفاع از اطرافیانش در پیش گرفته و اینکه می‌گوید هرچه ما می‌گوییم درست است و همان باید اجرا بشود دقیقاً مخالف مردم‌سالاری و در جهت تضعیف نظام است.

استاندار دولت دهم خاطرنشان کرد: اینکه کسی بدون در نظر گرفتن راه‌حل‌ها و مسیرهای قانونی موجود بخواهد هرطور که شده حرف خود را بر کرسی بنشانند دیگر در مملکت سنگ روی سنگ بند نمی‌شود. در کشوری که همه آحاد مردم آن براساس حاکمیت اسلام و مردم‌سالاری با هم و در کنار هم زندگی می‌کنند و همه از ولایت مطلقه فقیه و قانونی که منبعث از رأی ملت است؛ تبعیت می‌کنند بدون شک هیچ مشکلی نیز بدون گره‌گشایی و راه‌حل باقی نمی‌ماند.

وی تصریح کرد: رویه‌ای که احمدی‌نژاد در پیش گرفته مغایر با دو اصل ذکر شده یعنی قانون و ولایت فقیه است بنابراین اگر مشکلی هم از نظر وی وجود دارد باید بر اساس روال قانونی پیگیری شود و خارج از این رویه به نظام مبتنی بر ولایت فقیه لطمه می‌زند. هاشمنیا بیان داشت: رجوع همه ما در مسائل مختلف باید به قانون و نظارت مقام معظم رهبری باشد. قانون تکلیف همه ما را به‌خوبی مشخص کرده و تکیه همه ما برای حل اکثر قریب به اتفاق مشکلات باید بر مبنای اصل قانون بی‌ریزی شود بنابراین به اعتقاد بنده تنها نتیجه رویکرد این روزهای محمود احمدی‌نژاد تضعیف مردم‌سالاری و تضعیف نظام است.